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'Univoc® - ηγέτης στον έλεγχο ασθενειών σε
δημητριακά'
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Την άνοιξη του 2024, όταν οι συνθήκες για την ανάπτυξη ασθενειών ήταν πλέον από ευνοϊκές, το Univok®

αποδείχθηκε ένας ανεκτίμητος σύμμαχος για τους αγρότες. Η υψηλή πίεση μόλυνσης, που προκλήθηκε από

συχνές βροχοπτώσεις και ζεστό καιρό, δημιούργησε ιδανικές συνθήκες για την εξάπλωση του ασκομύκητα,

ειδών της σκωριάς, κηλίδων φύλλων και φυσαρίωσης. Παρόλα αυτά, όπου εφαρμόστηκε το Univok®, τα

αποτελέσματα ήταν εντυπωσιακά. Χάρη στον μοναδικό τρόπο δράσης του, το μυκητοκτόνο κατάφερε να

προστατεύσει τις καλλιέργειες 100%, όχι μόνο αποτρέποντας την εξάπλωση των ασθενειών, αλλά συμβάλλοντας

και στην βέλτιστη ανάπτυξη των φυτών.
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Το κύριο πλεονέκτημα του Univok® είναι η ικανότητά του να αντιμετωπίζει ασθένειες υπό υψηλή πίεση

μόλυνσης, προσφέροντας στους αγρότες σιγουριά και ασφάλεια κατά τις περιόδους ακραίας πίεσης παθογόνων.

Πρακτικά πλεονεκτήματα:

Χρόνος εφαρμογής: Το Univok® μπορεί να εφαρμοστεί σε διαφορετικά στάδια του κύκλου βλάστησης της

καλλιέργειας. Είναι πιο αποτελεσματικό στο T2 (δεύτερη μυκητοκτόνηση), όταν τα παθογόνα είναι πιο

ενεργά και παρουσία υψηλής πίεσης μόλυνσης από σηπτώρια και σκωριές.

Καθαρή δόση: Η καθαρή δόση ποικίλλει ανάλογα με τον χρόνο εφαρμογής:

T1: 120 ml/στρ

T2: 130 ml/στρ

T3: 130–150 ml/στρ, για προστασία έναντι φυσαρίωσης στο στάχυ.
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Ελεγχόμενες ασθένειες: Το Univok® επιδεικνύει υψηλή αποτελεσματικότητα έναντι ασκομύκητα, καφέ και

κίτρινης σκωριάς, σηπτώριας, φυσαρίωσης, χιονόμυκητα και πρώιμων κηλίδων φύλλων.

Πρόσθετα πλεονεκτήματα:

Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το Univok® δεν παρουσιάζει διασταυρούμενη ανθεκτικότητα με άλλα

μυκητοκτόνα, γεγονός που το καθιστά ιδανικό εργαλείο για μακροπρόθεσμη χρήση σε στρατηγικές

αντιμετώπισης ασθενειών.

Φυσιολογική επίδραση: Το προϊόν διεγείρει τη ριζοβολία και τη φωτοσύνθεση, οδηγώντας σε υγιέστερα

φυτά και υψηλότερο δυναμικό απόδοσης.

 


